永康影人会为影视产业注入活力

影人会临时党支部同时成立

记者 马忆玲

7月24日下午 经过3个月的筹 备,永康影人会正式成立,临时党支 部同时成立。

近年来,永康影视迅猛发展, 2018年实现影视总产值31.1亿元, 同比增长51.7%,在永注册影视公司 和工作室达到1569家。与此同时, 永康出品和永康影视企业出品的优 秀影视作品亦呈现出雨后春笋之势, 在永康的大地上,正涌现出越来越多 的影视编剧、导演、制片、出品及作 家、影评员等影视创作者。

据了解,永康影人会是一个以人 为本的民间团体组织 ,致力于影视人 才的挖掘、引进、培养、储备,为永康 影视腾飞源源不断输送新鲜血液。

成立大会上 新成立的影人会制 定了协会章程 选举产生了第一届理 事会成员和组织机构 组建了临时党 支部,成员由影视企业负责人、相关 导演、演员、编剧及支持影视产业发 展的社会各界人士组成。

市文广旅体局局长徐广涛向全 体影人表达了殷切期望。他提及了 五个 聚焦 :聚焦中心、聚焦本土、聚 焦品牌、聚焦融合、聚焦服务。大家 要把镜头瞄准永康这片热十.多创作 -些反映永康人民昂扬向上的风貌 的优秀作品。

影视产业是朝阳产业 任重而 道远。希望所有影视人不忘初心 坚 守梦想,抓住机遇,乘势而上。市影 视办主任胡潍伟表示 影人会是一个 集聚人才、创作精品、发展产业、营造 氛围、汇集社会力量的平台,希望在 今后的发展过程中,要精诚团结、和 衷共济,在作品上要弘扬正气、潜心 研制,充分调动全体会员的积极性和 创造性,保持永康影视产业的活力。

永康影人铭

己亥丽州 兴会出新 法聚雅贤 务 实寻真。斯是社团 道合为邻。追梦天 涯客,风行影视人。拳心连故土,羁旅 涤轻尘。竟以废寝食 忘晨昏。冀产业 之迸发,望匠制之缤纷。萦怀牵一念, 嘉愿意弥珍。是乎谓:荟萃人文!

第六十一期影视文化沙龙

《我是主角》 恳谈会召开

通讯员 方哲健 王莉

7月31日 ,第六十一期影视文化沙 电视综艺栏目《我是主角》恳谈 会在市广播电视台 11 楼会议室举行。 市影视办、西溪镇、市广播电视台以及 市影视文化产业协会、影人会、各影视 基地、相关影视企业负责人参加。

市广电新闻综合频道和广告运营中 心负责人介绍了《我是主角》栏目框架构 思。打造《我是主角》,旨在借助当前永康 影视发展的良好态势 进一步营造影视 文化发展的浓厚氛围、拉长影视文化产 业链、储备影视文化人才、丰富电视荧幕、 充实百姓娱乐生活 承担起举旗帜、聚民 心、育新人、兴文化、展形象的使命任务, 实现政治性、社会性、娱乐性三丰收。

《我是主角》电视综艺栏目框架方 案栏目初步设想框架:以在我市各影视 基地拍摄过的各类影视题材剧目为创 作题材,挑选出观众喜闻乐见的片段, 普通观众通过报名到《我是主角》节目

与会人员围绕影视文化产业发展 和电视综艺栏目《我是主角》的打造方 案,从自身所处的影视领域出发,畅所 欲言,献计献策,提出了许多宝贵的意 见和建议。

现场进行模仿表演,评选出优胜者。

市影视办出台服务影企三项制度

口诵讯员 吕晓慧 王莉

8月5日,市影视文化产业发展 领导小组会议暨市影视办成员单位 第七次例会在会议中心召开。

为更好服务影视文化企业,及时 掌握企业发展动态,共同促进永康影 视文化产业发展 会上通过了《影视企 业跟踪管理服务制度》《影视规上企业 进退库研判制度》《影视文化产业发展 形势分析月报制度》三项制度。

《影视企业跟踪管理服务制度》 适用干注册永康的影视文化企业和有 意向在永落户的影视文化企业。意在 通过加强对接洽谈、项目报备、归纳整 理、培育服务等跟踪管理服务 及时了 解影视文化企业发展动态 ,为影视文 化企业提供优良的发展环境。

《影视规上企业进退库研判制度》 适用于在永康注册的影视文化企业 , 明确了影视规上企业入库标准、入库 流程、退库标准及奖励对象,为全面了

解分析影视文化产业经济数据情况 提供依据。

《影视文化产业发展形势分析月 报制度》要求各影视财务代理企业在 每月5日前填写上报《在库影视文化 企业运营情况月度报表》《影视营收 超500万企业运营情况月度报表》, 每月召开影视经济数据分析会,及时 发布各影视企业优质影片(剧集)拍 摄进度及完成信息,加强内部交流, 共同推动产业高质量发展。

于鹏:来自军中的百变大咖

当军人的铿锵遇见艺术的广袤, 那又是一种怎样的体验?在建军节 之际,让我们来认识一位演员

他有时是骁勇善战的将军 ,有时 是身怀绝技的武林大侠,有时是冷酷 无情的大 boss ,有时又是邪魅阴诡 的魔君。他多变 ,而 擅 变。为了一 场戏 ,他可以把自己关在房间三天不 出门,只为了琢磨那一句台词、一个 表情、一个眼神。

这就是于鹏,身高180的硬汉男 子 ,用他在军队养成的职业素养对待 每一个角色 ,对待每一场戏。认真到 严苛地塑造着一个个人物形象 ,生动 而鲜明。他们,每一个都是于鹏;他 们,每一个都不是于鹏。他们在戏里 演绎着不同的人生 ,而他们的扮演者

于鹏,专一而专注,只为做好演 戏这一件事情。

当有人问起于鹏,在这条路上是

否曾有过无助与苦楚时 ,他是这样回 答的:每一个人在奋斗路上都有着 不同的心酸与不易,为了梦想为了工 作,每个人都有不为人知的一面。有 苦说不出、哑巴吃黄连的情况都是常 有的。我是一个特别乐观的人 从小 习武、长大当兵,再到一个人跑商演 等,吃苦受累都坚强惯了,吃再多苦 也都不觉得苦,事后都不会放在心 上 ,只想接下来该去做那些事情和工 作,怎么做才能做好?要对得起自 己 给父母一个交代 ,让长辈感到欣 慰 甚至为我感到骄傲!简单质朴的 回答,让我们看到了一个积极向上, 乐观阳光 ,正能量爆棚的于鹏!

这位正能量爆棚的大男孩出生 于湖北省襄阳市 ,毕业于平顶山武术 研究院,曾就职于驻滇某部文工团, 复员后 ,获得湖北卫视 复转军人电 视才艺大赛 二等奖 ,以及湖南经视 首届 绝对男人年度大选 最佳才艺 奖。2016年,参演由陈凯歌执导的 古装奇幻电影《妖猫传》正式出道。

2017年,参演由山东影视集团出品 的年代武侠轻喜剧《最后的武林》,在 剧中饰演正气凛然的江警官。

2018年6月 ,主演由霍穗强执导 的古装魔幻武侠电影《镇魔司:四象 伏魔》在腾讯视频播出,在剧中饰演 大赵天子赵许;2019年6月,出演由 张少军执导的古装历史题材电影《大 明监察御史》,在剧中饰演张廷玉。

正是出演由永康盈益文化传播 公司出品的《大明监察御史》,让于鹏 和永康结下了不解之缘。在永拍摄 期间 永康良好的影视文化氛围感动 了于鹏,且时逢永康影人会筹备成 立。天时地利人和之下,于鹏多了一 重身份:永康影人会会员。

当军人遇见艺术 意味着严谨与 雕琢。不放过每一个细节,一丝一丝 的精致累积成大艺术 成就影视作品 的同时也成就着自己。

让我们一起祝愿这位阳光的大 男孩,曾经的兵哥哥,在演艺路上越 走越辉煌。

○ 影视简讯速递

7月17日,浙江(永康)艺霏 文化传媒有限公司来永考察影视 文化产业。

7月26日,和日天(北京)气 象科技有限公司来永考察影视文 化产业,就影视拍摄气象服务进 行深入交流。

8月6日,市影视办携永康影 人会走访横店影视产权交易所、 腾讯众创空间进行学习交流。

8月6日,奥运书法第一人 姚景林一行走访市影视办、影视 文化产业集聚区。



影人会探班 《武神苏乞儿2》

8月6日,永康影人 会一行赴横店探班电影 《武神苏乞儿2》剧组,该 片由永康本土企业嘻嘻 影视文化有限公司出品。

通讯员 王莉 摄

■不泯初心 为繁荣永康影视砥砺前行

主办 永康市影视文化产业发展领导小组办公室 2019年第15期总第29期